CORRIGENDUM

New Zealand Journal of Forestry Science 25(3): 318-27

DEVELOPMENT OF A COMPOSITE TAPER EQUATION TO PREDICT OVER- AND UNDER-BARK DIAMETER AND VOLUME OF EUCALYPTUS SALIGNA IN NEW ZEALAND

A. D. GORDON, C. LUNDGREN, and E. HAY

New Zealand Forest Research Institute, Private Bag 3020, Rotorua, New Zealand

An error was unfortunately included in Equation 3 on page 325 of this paper. The final number should read "+ 9", *not* "+ 2". The amended equation is reproduced here in full.

$$vub_{L_{1}} = \frac{\pi dbh^{2}}{40000} \left\{ \frac{\alpha_{0}\beta_{1}}{\frac{\gamma_{1}}{H^{0.2}}} L_{1}H^{\frac{\gamma_{1}}{0.2}+1} + \frac{\alpha_{0}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+1} + \frac{\alpha_{0}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+1} + \frac{\alpha_{0}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+1} + \frac{\alpha_{0}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+2} + \frac{\alpha_{0}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+2} + \frac{\alpha_{0}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+1} (\gamma_{2}+2) + \frac{\alpha_{2}\beta_{1}}{H^{\frac{\gamma_{1}}{0.2}+8}} L_{1}^{\frac{\gamma_{1}}{0.2}+9} + \frac{\alpha_{2}\beta_{2}}{(dbhH)^{0.3}} L_{1}^{\gamma_{2}+8} (\gamma_{2}+9) \right\} \dots 3$$